

“開車看手機”的處罰 將更加嚴格！



“開車看手機”包括了開車時打電話，持續看手機畫面等行為。
近來因此發生的交通事故日益增多。



**因此，自2019年12月1日起道路交通法規更改了一部分內容，
對“開車看手機”的處罰將更加嚴格。**

開車時使用手機電話（通話，看手機畫面）

更改前

罰則	最高罰款5萬日元
反則金	大型車 7,000日元
	普通車 6,000日元
	兩輪車 6,000日元
	助力車 5,000日元
扣分	1 點

更改後

罰則	6個月以下的拘役或最高罰款10萬日元
反則金	大型車 25,000日元
	普通車 18,000日元
	兩輪車 15,000日元
	助力車 12,000日元
扣分	3 點

開車時使用手機電話，並造成交通危患

更改前

罰則	3個月以下的拘役或最高罰款5萬日元
反則金	大型車 12,000日元
	普通車 9,000日元
	兩輪車 7,000日元
	助力車 6,000日元
扣分	2 點

更改後

罰則	1年以下的拘役或最高罰款30萬日元
反則金	適用罰則（反則金適用範圍外，全部照罰則處罰）
扣分	6 點（吊銷駕照）



請在安全的地方停車後，再使用手機電話！